

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
NÉMETH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.80 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor.

A gimnáziumról, kórházról és a Sugovica rendezéséről tárgyal a polgármester Budapesten.

Valószínűleg küldöttség kéri a napokban a Sugovica rendezését

Dr. Vojnics Ferenc polgármester és dr. Tordai Ányos, a ciszterci rendi gimnázium igazgatója Budapestre utaztak ma reggel.

Mint értesültünk ez az utazás szoros összefügg a gimnázium és új ciszterci rendház építésének ügyével, mert a polgármester és a bajai házfőnök ma és holnap illetékes helyen tárgyalnak az

építkezés körül ma még fennálló nehézségek elhárításán.

Hír szerint ha a tárgyalások kelő eredménnyel járnak, az építkezési munkálatok hamarosan megkezdődnek.

A polgármester budapesti útjának azonban nem csak ez az egyedüli célja, hanem ismét tárgyalnak a Sugovica ügyében is és ezektől a tárgyalásoktól függ, hogy a napokban megy-e egy nagyobb bajai küldöttség az illetékes miniszterekhez, hogy

kérjék a kérdést végleges megoldását, tekintettel közelgő és valószínűleg különösen meleg nyárra,

mely elvisehetetlenül fogja tenni a város főhelyein elterjedő szennyvízgyűjtő csatornázást.

A város lakossága már óriási mértékben el van keseredve a hosszasan húzódó munka miatt és gyors intézkedé-

seket vár ebben az ügyben.

Minden valószínűség szerint valamelyik napján a hétnek nagyobb küldöttség megy Budapestre a város törvényhatóságának tagjai közül.

az illetékes miniszterekhez mint azt a legutóbbi városi közgyűlésen elhatározták.

A küldöttség értesülésünk szerint igen népes lesz.

A polgármester budapesti útjának harmadik célja a kórház építkezésével függ össze.

A kórházépítési tervek ugyanis a népjóléti miniszter előtt fekszenek jóváhagyás végett már jóideje, de eddig semmiféle intézkedés nem történt, már pedig az építkezés megkezdése el

nagy reményekkel nézünk a bajai iparosok.

de szükség volna az építkezés sürgős megkezdésére a kórház üzemének zavartalan ellátása miatt is.

A polgármester tehát most a népjóléti miniszteriumban

sürgeti a tervek jóváhagyását,

hogy annak megtörténte után a részletes tervek kidolgozására és a munkálatok megkezdésére kerülhessen mielőbb sor.

Az egész országból érkeztek részvétátiratok

dr. Nyiraty Dezső halála alkalmából.

Nyiraty Dezső Baja város volt főügyészségének elhunytá alkalmából az ország minden részéről részvétátiratok és levelek érkeztek a város polgármesteréhez.

Igy részvétüket fejezték ki:

Bisztray Balázs Gyula főispán, Schöber Béla a Magyar Nemzeti Bank elnöke, Baja város felsőházi követe, tinódi Szalay István, Dr. Vámos Gyula Kalocsai.

A társhatóságok és intézmények részéről: A Magyar Nemzeti Bank bajai főosztálya, a bajai m. kir. pénzügyigazgatóság, Bácsbodrog város megye kir. tanfelügyelősége, a bajai

kertészeti iskola igazgatósága, a kalocsai villamosági rt. igazgatósága, a bajai zászlóaljparancsnokság, a Ferenc családna rt. igazgatósága.

A vármegyei törvényhatóságok részéről: Baranya vármegye alispánja, Pest Pilis Solt Kiskun vármegye alispánja, Zemplén vármegye alispánja.

A városok részéről: Szekszárd város polgármestere, Salgótarján város polgármestere, Nagykanizsa város polgármestere, Budafok város tanácsa, Vác város polgármestere, Kiskunhalas város tanácsa, Balassagyarmat város polgármestere, Mohács polgármestere.

Lopott — mert beteg feleségét akarta meglátogatni.

A bajai kir. törvényszéki kirendeltségen dr. Mayer Péter egyebirő előtt lopás vétségével vádoltan állott Ney Rudolf harminc éves ujszegedi lakos, — aki 1929 február 28-tól előzetes letartóztatásban várta a főtárgyalást.

Ney Rudolf, Gyöngyösi János bácsalmási gazdánál szolgált. Még a múlt év karácsonyán hírt kapott arról, hogy vedházastársa a szegedi női klinikán fekszik. Elhatározta, hogy mindenáron meglátogatja beteg feleségét,

ezért elemelte gazdája kerékpárját és egy télikabátját

biciklin elindult Szeged felé. Azonban csak Kelebiaig jutott el, ott de-

lektet kapott a kerékpár és a község határából be kellett tolnia a községbe.

Ott találkozott egy régi ismerőssel, Popány József hentessegéddel, annak azt mondta, hogy a bicikli az övé, mivel azonban sürgősen el kell mennie, olcsó áron eladja.

Popány a kerékpárt,

harminc pengőért megvette

Ney Rudolf pedig a kapott pénzen elutazott Szegedre.

A törvényszék a beismerésben levő vádlottat

egy havi fogszázbüntetésre ítélte, aki az ítéletben megnyugodott és így az jogerőssé vált.

Meglopták szolgálatadójukat.

A bajai kir. törvényszéki kirendeltségen Mayer Péter dr. egyebirő előtt lopással vádoltan állott Gocker Antal huszonhat éves katymári napszámos és Tóth Sándor (özvegy) maderasi gazdasági cseléd.

A vádirat szerint a két tettes Bácsborsodon özvegy Schunicher Frigyesné szolgálatában állott. A múlt év decemberében, karácsony előtt Gocker négy és fél zsák csőves tengerit lopott el szolgálatadójától, azonkívül több műtrágyás zsákot. A lopásnál

Tóth Sándor segítkezett Gockernek.

Gocker elután a tengerit lemorzsolta és mint sajátját eladta, Tóthot pedig hét és fél liter borral elégtette ki. Az ilyen módon szerzett pénzt karácsonykor elmulatta.

A főtárgyalásos mindkét vádlott beismerte a terhére rótt bűncselekményt és a törvényszék fejenként egy-egy havi fogszázzal és három évi hivatalvesztéssel sújtotta őket.

Az ítélet jogerős.

Ma van Kossuth Lajos halálának harmincötödik évfordulója. Az egyetemi ifjuság, a főváros, az egységes párt, a demokrata párt, valamint igen sok testület ünnepli meg az évfordulót. A Deák téri evangélikus templomban gyászistentisztelet volt.

Mi ujság a nagyvilágban?

Hírek három sorban.

Az árvízveszedelem egyre jobban fenyeget a magyar Duna szakaszon, ellenben Pozsonynál másfél métert apadt a Duna vize és a kiöntött parti lakók visszatérhetnek házaikba.

Huszonöt ezer vízicserkész van készületben mintegy háromezer csónakkal árvízveszedelem esetére.

Rákosi Jenő szobrának elkészítésére Kisfaludi Strobl Zsigmond kapott megbízatást. A szobrot a Népszínház elé fogják állítani és előreláthatóan november hó 11-én leplezik.

Bécsben egész sereg 8—12 emeletes ház építésére kaptak engedélyt a vállalkozók.

A gazdasítztek, március hó 24-én Budapesten országos gyűlést tartanak, melyen a gazdasítzti törvény revíziója mellett foglalnak állást.

A „Népszava” tegnapi számát igazató tartalma miatt az ügyészség elköszöztatta.

A kávéosok és vendéglősök között hosszabb ideje dúló harc véget ért azzal a megegyezéssel, hogy lesznek külön vendéglősök, külön kávéházak és külön cafe restauránsok.

A képviselőház tegnapi ülésén szintén szenvedélyes jelenetek között tárgyalták a Petőfi téri gyűlés szétkezelését. Különösen Matka Árpád közbeszólása körül volt nagy vihar. Propper Sándor a belügyminiszter tegnapi előtti beszédének napirendre tűzését követelte.

Ezuton közöljük vevőinkkel, hogy az eddig kizárólag vagon-tételben adott retorta faszén árusítását viszontelárusítók részére is bevezetjük. Az általunk kizárólagossággal képviselt csehszlovák vagy román retorta faszén ára

zsákos tételekben kg.-ként 14 fillér
csomagolva 15 "

házhöz szállítva vagy vasúton feladva.
Haynald ucca 13. Telefon 26

Rendelések felvételnek:

SCHÖN és BAJAI szénnagykereskedők.

Jegyzetek a napról

Sándor, József,
Benedek,

talán mégis meghozzák a meleget. Bár reggelente még kemény derű ül a háztetőkön, délelőtt már enyhén simogat a tavasz melege, mely most már hivatalosan is kell, hogy megérkezett legyen, és a didergő, hosszú, kegyetlen télel is véget kell érnie, hogy átadja helyét az életet újra fakasztó tavasznak.

A szibériai hidegben ugyancsak eleget táztunk, ugyancsak eleget vagonogott a fogunk, égette fülünket a hideg, fagy lehelete, sokszor nézhetünk a szenesláda mélyére, mely re- hogy sem akart kiürülhetetlen, mesebeli kincseládájává válni a fekete gyémántoknak.

Tegnap József, tegnapelőtt Sándor, holnap Benedek.

A tavasz hivatalos hírnökei, a legkergalmasabb névnapok, melyek közül különösen a József valóságos ünnepszámba megy, amolyan nem hivatalos, nem pirosbetűs ünnep, csak a szokás tette azzá.

Valamennyi hivatalban csak mérsékelt buzgalommal folyt a munka, itt is ott is csoportok alakultak, elindultak felkészítőn a Józsefeket, kiknek hivatali szobájában a fanyarszagú tintatartó helyett most más üveg került használatba, melyek különféle illatos likőröket tartalmaztak, volt keletje az aprósüteményeknek, adakozta hiába sitergett a tűzhegyen az ebéd, a férjek későn érkeztek és ha meg is érkeztek ebédülő asztal helyett szivesebben vallottak szerelmest a pamlagok, hogy a sok jókívánságtól kissé kábult fejüket üdítő délutáni álomra hajtsák.

Voltak praktikus emberek is, kik lépést tartanak a korrál és a XX. század találmányait vették igénybe a józsefnapi gratulációsokhoz. Nem a telefonra gondolok, ennek semmi értelme nincs. Autót bérletet erre a napra, hogy annak gyorsaságával gyűzzék a józsefnapi turákat lebonyolítani. Mert vajon nem a leghasznosabb idő-e az amit az ember azzal tölt, hogy az egyik József-től a másikig menjen. Különösen ilyen napon, amikor a sok jókívánság kapcsolt részei (édes vagy erős tetszik?) az agyra rózsaszínű ködöt, de a lábakra ólomsúlyt varázsol. Milyen nehéz ilyenkor a járás különösen alkonyattájt, amikor jó pár József már a jól kívánó hátamögött van. És nem csak nehéz, hanem kényelmetlen is, mert rendszerint a városi műszaki hivatal munkáját kell ilyenkor a jámbor gra-

tuálónak tapasztalnia — mely tudva levően igen keskenyre szabta az utcákat.

Ezért nagyszerű találmány az autó.

Például ha a körutazó elfeledi, hogy melyek Józsefnek kívánt már sok—sok kellemes és boldog névnapot, a soffőr figyelmezteti, hogy itt már voltunk, ellenben X József néli még nem

Tehát a József — nap is elmúlt.

És elmúlt a Sándor nap is, mely nem olyan jelentőségteljes mint a Józsefeké, de előkészítőnek minden esetre kitűnően alkalmas. Holnap pedig Benedek, mely ugyan szeré-

nyen buzódhat csak meg ilyen illusztris társaságban egy ilyen nagy rokonságu név mellett mint akár a József, akár a Sándor, mégis a népmondás jóvoltából a két név mellé került harmadiknak a tavasz hivadóinak sorába.

Sándor, József, Benedek — tehát megérkezett csak most már a tavasz is jöjjön a maga életet adó melegével, hogy az eke behánthassa mielőbb a föld öreg hátát, adjanak életjelt a gyümölcsöt hozó fák és jöjjön el a természet feltámadása, mely talán a magyar feltámadáshoz is közelebb visz bennünket.

nj.

A főispán és alispán is felszólaltak a szövetkezeti gyűlésen.

A bajai Összegyűző hitelszövetkezet rendezésében tartott szövetkezeti nap tegnapi beszámolóját alábbiakban folytatjuk:

A gyűlés közönsége nagy lelkesedéssel fogadta dr. Schandl Károlynak az O.K.H. igazgatójának befejező szavait.

Azért vittem a nyakamba az országot és azért jöttem Bajára is, fejezte be beszédét Schandl Károly dr, hogy az arra hivatottak segítségével meg mentsem az ország népességét a gazdasági romlástól még akkor is, ha

ez a mentés az ő akarata ellenére történik.

Igen nagy kitartással hátról hátra kell a munkának folynia és meg kell menteni minden fillért ami veszendőben van. Fillérekből pengő, a pengőkből pedig egy helyre összehordva, — megteremtődik a szociális bajok orvossága, a tőke. Nem szabad Tamáskodni, hanem a kétérdőket meg kell nyerni az ügynek, akkor

boldogul majd az egyed is, meg az ország is.

A főispán fejszólalása.

Az értékes előadást Baku Gyula főispán felszólalása követte. Szerencsés kézzel kiragadta Schandl dr. előadásából azokat a pontokat, amelynek megoldása szociális feladát és amelyeknek keresztülvitele éppen órá, mint az államhatalom ékeztetésére tartozik. Új oldaláról mutatkozott be beszédében a főispán és most feszült figyelem követte várja a bajai és megyei szövetkezeti élet a beigért aktivitást.

Dr. Szabovijevits Dusan,

a vármegye alispánja emelkedett

ezután szólásra. Nem kell bizonyítani mondogta, hogy ő izig végig szövetkezeti ember, hiszen a megszállás után ő hívta életre a megyei szövetkezeteket, ahol pedig még nem volt, ott szövetkezeteket csinált. Sajnos állapította meg az alispán ur *ezek a szövetkezetek nem működnek kellő eredménnyel,* úgy hogy csak a a legutóbb is felkellett számoltatni egyet. Mivel azonban a megye gazdasági jóléte a szívében fekszik, egész lélekkel és rendelkezésére álló hatalommal azon lesz, hogy biztos kézzel vezesse a szövetkezetek ma még gyenge hajóját a veszedelmes szirteken át a megelégedettség és a jólét annyira kívánatos révébe.

A következő felszólaló

Marschall Fergenc a jánoshalmi kerület országgyűlési képviselője. Lendülettel beszédében azt hangoztatta, hogy csak a szövetkezetek menthetik meg az erősen lezülött vidéket a kommunizmus karjából, mert mindazt dühöng az uzsora. Látott, ugymond, egy elszámolást, ahol a

hitelző 25 százalékok kamatot szedett

még pedig olyarformán, hogy a februárban kölcsönadott egy mázsa termény után aratáskor 123 Kg mot fizetett vissza az adós.

Steuer György dr ny. államtitkár felszólította a gyűlésen résztvevő munkaadókat, hogy munkásaik számára jegyezzenek munkásrészejegyeket, ezzel vessék meg egy egy munkás család kistőke gyűjtésének alapját.

Dr. Vojnics Ferenc polgármester és Gerztesi Nagy László a Duca-

Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója felszólalásában szintén szövetkezésre buzdította a megjelenteket. A gyűlés az elnök szavaival ért véget.

Társas ebéd.

Dében a Preimayer féls vendéglőben bankett volt, melyen mintegy százötvenen vettek részt.

Az első felszólaló Schandl Károly dr volt, aki a szövetkezeti eszme mellett tört lándzsát a fehér asztal mellett is, utána dr. Knézy Lehel, majd Willmann János mérnök, földbirtokos szólalt fel és bejelentette, hogy

őt szövetkezeti részvényt jegyez a szövetkezet által kijelölendő egyének részére.

A bejelentés nagy tetszést váltott ki. A többi felszólaló is mind a szövetkezeti mozgalom szükségességét hangoztatta.

Az ebéd végétől a budapesti vendégek délután elmentek.

Balassagyarmaton felakasztották Ferenczy Pal építészpallért, aki kiterke felesége és három gyermeke nyakát. Ez a kivégzés volt Kozarek Antal új hóhér első ténykedése.

A megye fölött repül el az óriási Zeppelin.

Berlinből érkezett jelentések szerint az óriási Zeppelin léghajó, mely Afrikába a napokban elindul Magyarországot fog elrepülni.

Az utvonalat már pontosan megállapították és a léghajó visszatéréseben Szaloniki, Nis, Bégrad és Szabadka fölött repül keresztül Magyarországra,

ahol csonka Bácsbodrog vármegye egy része fölött fog elrepülni.

Az érdeklődés pontos dátumáról annakidején értesíteni fogjuk lapunk olvasóit.

H I R E K

— A „Házasságról“ mint korunk egyik legerősebben aktuális problémájáról tart előadást dr. Csörzs Károly egyetemi magántanár a bajai kórház elmeorvosintézetének főorvosa. A nagy érdeklődéssel várt előadás orvosi megvilágításban foglalkozni ezt a kérdést, mely körül most állandó viták támadnak és vélemények hangzanak el pro és kontra. Az előadás csütörtökön esti fél 9 órakor lesz a város háza nagytermében ötven filléres belépődíj mellett, mely az iskolák fogorvosi intézményének javára szolgál.

Ingyen kap

egy Philips anódkészüléket,
kistöltőt és hangszórót

nyolc napi próbára, vételkényszer nélkül **Lázár** látszerésznél.

— Március 15. Kurbán. Március 15-ét hagyományos lelkességgel ünnepelték Kurbaján is. D. e. 8 órakor ünnepi istentisztelet volt a testületek, egyesületek, leventék és iskolák részvételével. Utána iskolai ünnepély volt. Több alkalmi kötemény, a „Kis kurucok” című hazafias színmű, majd Makay Gábor th. kanonok ünnepi beszédéből állt a műsor. Este az Eparchieban volt hazafias ünnep. A műkedvelők „Munkács felé” és „A tölgyfi” c. irredenta színművet adták elő szép sikerrel, felvonásokban pedig alkalmi költeményeket szavaltak.

— A debreceni dalosverseny. A debreceni országos dalosversenyen 207 dalegylet fog versenyezni egyszerre öt helyen, köztük a Bajai Daloskör és a bajai Polgári Dalárda. A daloskörök kibontott zászlók alatt hangversenyeznek. Csak egy zászló marad összegyűjtve, a bánáti daloskör zászlaja. Az utóbbi daloskörnek Budapesten levő bánátiak a tagjai.

— A nagybaracskai elemi iskola növendékei sikerült hazafias előadást rendeztek vasárnap délután. Előadták „Petőfi szülei” című hangulatos áletképet. Oly élethűen játszották a gyermekek szerepeket, hogy a néző szinte a szeméi előtt látta történni az 1748-as idők eseményeit. A második felvonás címe „A magyar zászló”. A bajos mesejáték tündérvilágát, táncos díszítettségű a tanúságos kis színdarabot, mely a magyar zászló, a három szín szeretetét, megbecsülését óhajtja a szívokba vésni. Az ötletes, ragyogó tündér uhácskák is hozzájárultak a hangulat emeléséhez. Az előadást nagy körültekintéssel és ambícióval Tógl Jenő tanító tanította be.

— A megazallott Bácska igazságszolgáltatására és bírói lelkiismeretességére élénk fényt vet az a valóság, mely a napokban hangzott el Szabadkán Dobrenov Stevan zombori földigazgató ügyében, akit letertek esikkasztása miatt fogott vád alá az ügyészség. E ügyben dr. Maslovics Branko zombori törvényszéki elnök nyílt tárgyaláson vallotta be, hogy ő soha nem is látta a pénztár kulcsát, soha pénztárvizsgálatot nem tartott, mert megbízott a vádiottban.

A felsőház tegnap ülést tartott, melyen megszavazták a spanyol kereskedelmi-pótegyezményt. Husvélig már nem tart ülést a felsőház.

A közigazgatási reformjavaslat tegnapi szónokai Fay István, Horváth Mihály, Szepényi Lajos gróf és Bródy Ernő voltak.

— Fölvétel a bajai állami tanító képző Intézetbe. A bajai m. kir. áll. tanítóképző intézet I. osztályába a jövő tenévre 35 növendék vehető föl ingyenes, feldíjazt és teljes díjat fizető bennlakás kedvezményével. Csak az folyamodhatik, aki a polgári vagy középiskola IV. osztályát a rendszeres tantárgyakból legfelsőbb I. előségiesszel végezte vagy e tanévi értesítője hasonló minősítést. Részletek felvilágosítás a minden elemi iskolának járó „Népitanítók Lapja” 1929. évi 6. (március 15.) számában olvasható.

— Értesítés. A Magyarországi Munkások Rokkant és Nyugdíjgyelete bajai fiók elnöksége értesíti tagjait, hogy a folyó évi március hó 21-én, csütörtökön délután 5—7 órákor tartani szokott pénztárnyitást betegség miatt elmarad. Pénztárnyitás legközelebb folyó évi március hó 28-án, csütörtökön délután 5 órákor lesz.

— A kurbajai országos vásár ki vételesen elég jól sikerült. Az állatvásárban nagy volt a forgalom. A kirakodóvásár bár kicsiny volt, mégis jó volt a forgalom.

— Elrontott gyomor, étvágytalanság, felbűfögés, kellemetlen szájíz, emésztési nehézségek esetében fontos, hogy naponta reggelizés előtt fel órával a Hunyadi János természetes keserűvízből fél pohárral igyék a bélműködés szabályozására, a székrekedés megszüntetésére. Klinikai szakorvosok bizonyítványai igazolják, hogy a Hunyadi János keserűvíz előírás szerűen alkalmazva feltűnő hatással gyógyhatású az epe-, máj- és vesebetegségeknél, s hogy azt nemre és korra való tekintet nélkül mindenki jó eredménnyel használhatja.

— Serdülő ifjúnál reggel felkeleskor egy-egy kis pohányi természetes „Ferenc József” keserűvizet kell adni, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának fluidál és leányoknál igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekkorokakon a Ferenc József vizet már a kicsinyek mekacs szorulásakor kitűnő sikerrel alkalmazzák Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— Utasítás miatt elzárta a közlekedési utat Fehértó állomás és Vármegyehatár között. A Kiskunhalas—Jánosalmi u. Fehértó pusztá Máv. állomástól Vármegyehatárig terjedő szakaszának burkolás folytán az építés alatti utzakasznak a forgalomtól való elzárása vált szükségessé. A lezárt utzakaszon további intézkedésig járművekkel közlekedni nem szabad és hogy az utzakasz lezárása folytán a járművekkel való közlekedés a Vass Molnár és dr. Dohány-féle birtokok között elhúzódó u. n. kiskeceli ut és az u. n. Görög homokon keresztül a határra vezető ut használatával bonyolítható le.

Flachbart Ernő a felvidéki magyar pártok igazgatója, akit a Tuka ügyben szintén vád alá fogtak, elfutott Prágából.

Rádió.

Szerda.
16 10 „Lakóházaink és a legújabb építkezések”
16 45 Időjelzés, hírek
17 10 „Afrika két arca”
17 35 Cigányzene (Magyar I.)
18 35 Rádió amatőrpósta
19 25 Országos nevelőoktatás
20 10 Szabó Margit verseket mond
20 30 Ir. est
22 10 Időjelzés, hírek
22 35 Katonazene hangverseny
Csütörtök.
9 15 Hangverseny
9 30 Hírek
9 45 Hangverseny folytatása
12 00 Dáni harangzó
12 05 Cigányzene (Kurina S.)
12 25 Hírek
12 35 A hangverseny folytatása
13 00 Időjelzés, időjárás
14 30 Hírek, élelmiszerárak.
Aptinokompos. Új Élet nyomda r. s. általános eladó és kiadóhivatal vezetője Deák János.

Akác suháng eladás.

Vaskut községnél 30.000 drb. 4 éves magról nevelt, dus gyökérzetű, 5-6 cm. átmérőjű, utak szegélyezésére kiválóan alkalmas akác-suháng darabonként 50. filléres arban eladó Vaskut, 1929. március 17.

Községi Elöljáróság.

Ganz - Danubius

Schlick-Nicholson telepház Budapest, VI. Váci u. 45 szám.

Gyárt:

C S É P L Ő G É P E K E T

Vonatos és megánjáró lokomobílokat gőz-, benzin- és szivógáz üzemre, székkeretes, golyócsapágyas és falkeretes cséplőgépeket minden nagyságban, Schlick-Hannover traktorokat, vetőgépeket, Ásványi-féle tengerriszár tépőgépeket, olajpréseket.

Mintaraktár: Budapest, V., Vilmos császár-ut 63. Fiókok: Eger, Nyíregyháza, Szeged, Szombathely, Raktárak: Baja, Békéscsaba, Debrecen, Gyöngyös, Győr, Kaposvár, Miskolc, Nagykanizsa, Pécs, Székesfehérvár, Szolnok.

Ganz-Danubius egyéb gyártmányai: Motorok, hengerek, vízi, szivattyúk, aprító és téglagyári gépek, mindennemű vasuti kocsik, kazánok, tartályok, daruk, emelőgépek, vasszerkezetek, jeggyári és hűtőberendezések.

Központ: Budapest, X., Kőbányai-ut 31. Sürgőscím: Ganzon Budapest.

! A.J.S.—ZÜNDAPP MOTORKERÉKPÁROK !
KAISER DIAMANT VILÁGHIRŰ KERÉKPÁROK.
— VARRÓGÉPEK — KÖTŐGÉPEK — GRAMAFONOK —
Remington írógépek Fegyver-lőszer árusítás.
 legjobb minőség — legolcsóbb árak, — legkedvezőbb fizetési feltételek.
Fränkel és Horváth-nál Baja, Budapesti-ut 15.
 Szakszerű javító műhely.

Apró hirdetések.

Két darab egészen új kézi kocsis eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Könyvelésben, gép és gyorirásban jártas leányt azonnali belépésre keresek. Lázár Lajos, Baja.

Forgalmas utcákon a község belterületén vásár és piac térséjén jó forgalmu vendéglő elköltözés miatt olcsón kiadó esetleg eladó és azonnal beköltözhető. Bővebbet Bácsbokod, Jókai Mór utca 17 sz. vendéglőben.

Attila ucca 19 számú sorokház eladó. Ugyanott új szalon és házi-butorok eladók.

Hirdessen a
„BAJAI UJSÁG“-ban!

Eladó vagy bérbeadó

|| HÁZ ||

2 szobás újan épült mellék helyiségekkel azonnal beköltözhető
 Három nyul utca 47 szám.

Vásároljon az Új Életben.

Éjjeli szolgálatot tart

ma reggel 8 óráig és vasárnap
 után nyitva
 márc. 18 (6) márc. 24
 Lovasy Ödön
 dr. Geiringer János
 ügyvezetők.

Akar jó könyveket olvasni?

Még részletre is kaphat
 az „ÚJ ÉLET R.T.“-nél Baján

Modern négy szobás

lakás

(tűrdőszobával) a város legjobb helyén kiadó.

Cím a kiadóhivatalban.

Fűszer és vaskereskedés

legforgalmasabb helyen
 főtéren templommal
 szemben azonnali:

ELADÓ

Bővebbet özv. Friedrich Jánosné
 Ketymár.



SINGER
VARRÓGÉPEK
 mégis a legjobbak!
 KAPHATÓ:
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
 Baja, Erzsébet királyné-utca 10.

Kisérje figyelemmel, hogy
pompásan és olcsón
 csak a
Gondviselés temetkezési váll.

temet Faján, a belvárosi plébániával szemben
 Haynald ucca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.

Telefon: 288. szám.

Húscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
 ÚJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉN.
 10 kg. vételnél árkedvezmény.

NYOMTATVÁNYOKAT

legizlésebb és legmodernebb kivitelben

a legolcsóbban készít legrövidebb idő alatt

községi, közigazgatási és ügyvédi nyomtatvány raktár.



ÚJ ÉLET
 NYOMDA R. T.
 BAJA